

西甲第66分钟替补登场

# 武磊奉献绝杀 获评全场最佳



武磊庆祝进球。新华社发

北京时间4月11日凌晨，在西甲联赛第31轮西班牙人队和塞尔塔队的比赛中，中国球员武磊第66分钟替补登场，并在比赛第89分钟破门完成绝杀，帮助西班牙人队以1比0击败对手。进球之后，武磊先是做了一个亲吻动作，然后振臂高呼、激情庆祝。由于这个关键进球，赛后武磊顺理成章地被评为本场比赛的最佳球员。

本赛季西甲联赛中，武磊在西班牙人队的处境并不好，不但一直是替补出场，而且在多数比赛中，他只在比赛最后时间段才能获得10分钟左右的出场时间。在今晨这场比赛中，虽然是武磊连续第21场担任替补角色，但这一次替补出场时间，较之前面的比赛有较大提升，从这一点看，球队教练组对武

磊寄予了较大期待。俗话说机会总是留给有准备的人，武磊当然不会放过这个证明自己的机会。在武磊替补出场的24分钟内，他触球11次，完成了2次射门，而且全部射正，收获了1个关键进球，为球队带来一场胜利和3分。这个进球是武磊本赛季在西甲联赛中的第一个进球，他上一次为西班牙人队破门，还要追溯到2021年12月14日的国王杯比赛中。至于他上一次在联赛进球的时间，更是在2020年6月13日西班牙人队主场对阵阿拉维斯队的比赛中，由此可见，这个进球无论是对西班牙人队也好，还是对武磊个人而言，意义都非常大。这个进球也会改善他在球队中的地位，帮助他获得更多的联赛出场时间。

打进这个球后，武磊在西班牙联赛（西甲+西乙）中成功收获了10个进球，进球数成功上双。赛后，西班牙人主帅比森特·莫雷诺说：“祝贺中国球迷，他们始终在期待着这一刻，他们肯定会为武磊高兴。当然我们同样也为武磊高兴，他对球队整体的参与和努力，让这个进球成为他应得的成果。我认为他始终坚持做好自己的事，也有足够的天赋、能力做支撑，这个进球是水到渠成。”

赛后，武磊在个人社交平台发布视频，他表示：“非常开心自己的进球能帮助球队取得一场胜利，我感谢大家一直以来对我的支持，不管是在顺境还是逆境，希望我自己在未来的比赛中能给球队带来更多帮助。”据《北京晚报》

## 上海海港退出2022亚冠联赛

新华社上海4月11日电（记者许东远、毛鹏飞）记者11日从上海海港足球俱乐部获悉，受疫情影响，中超上海海港队宣布退出本赛季亚冠联赛。上海海港原所在J组的其余比赛将按照原计划进行。

按照原定计划，上海海港队应于4月10日启程前往泰国武里南，

备战4月16日的亚冠小组赛首战。

亚足联表示，目前J组仅剩下泰国清莱联、中国香港杰志、日本神户胜利船3支球队参赛。根据比赛规程和《亚足联竞赛手册》的相关规定，在产生东亚大区成绩最好的3个小组第二名球队时，F、G、H、I和J组排名第二与排名第四球

队之间的比赛结果将不列入计算范围之列。J组余下比赛将按照原计划进行。

上海海港在其社交账号发文称：“我们相信，风雨之后总会见到彩虹，等困难过去，让我们再次相约亚冠赛场，一起为足球，为热爱，尽情呐喊。”

## 英超“天王山之战”未分高下

新华社伦敦4月10日电（记者张薇）为本赛季英超冠军争得不可开交的曼城和利物浦两强10日相会，在一场精彩的比拼过后2:2未分高下。

目前领跑英超积分榜的曼城只比利物浦高出1分，卫冕之路上看似只有“红军”一个对手。10日在曼城主场进行的交锋对两队而言都异常重要。

开场后曼城率先发难，斯特林接热苏斯妙传获得绝佳机会，但近在咫尺的射门被阿利松封出。第五分钟，曼城中场核心德布劳内前场突进起左脚打门，皮球打在利物浦

后卫马蒂普腿上后击中远端立柱反弹入网。不过，若塔第13分钟接阿诺德的传中推射破门，两队重回同一起跑线。

第37分钟，坎塞洛左路前场斜传找到后点反越位插上的热苏斯，表现活跃的巴西人面对老乡阿利松凌空垫射破门，帮助曼城再次取得领先。

带着领先优势进入中场休息的曼城在下半场开始的哨声刚一吹响就遭遇突袭。利物浦发动闪电战，萨利赫送出妙传，马内左路高速插上搓射远角将比分扳平。

又经过一阵僵持，曼城创造了更多机会却未能改写比分。第64分钟，德布劳内送出直传，斯特林单刀破门，但裁判经VAR（视频助理裁判）提醒判定越位在先进球无效。终场前，德布劳内赢得前场任意球，替补上场的马赫雷斯主罚击中门柱。补时阶段，曼城仍有机会改写比分，可惜马赫雷斯接德布劳内妙传后的吊射高出横梁。

在各自还有7轮比赛的情况下，两队依然只相差1分。曼城主帅瓜迪奥拉直言，要想笑到最后，他们必须最后7场全部拿下。



辽宁队球员韩德君在季后赛比赛中。新华社发

CBA半决赛前瞻

## 辽粤恩怨结局难料 沪浙之争师徒斗法

4月12日，2021—2022赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）半决赛打响。前两个赛季的总决赛对手辽宁和广东将提前相遇，宿敌较量，差距或只在毫厘之间。本赛季“黑马”上海则将对阵浙江广厦，上海新帅李春江曾执教广厦七年，而广厦主教练王博曾是李春江多年的助理教练，从球员到主帅的师徒斗法，或成沪浙之争一大看点。

连续两个赛季，辽宁都在总决赛面对广东功败垂成。本赛季，辽宁稳居常规赛头名，目前阵容兵强马壮。八进四面对山西，虽然第二场曾一度落后17分，但依旧通过郭艾伦、张镇麟等人的爆发实现逆转，大比分2:0晋级四强。而广东虽在常规赛跌出前四，季后赛仍以两个2:0先后横扫“黑马”天津和实力不俗的浙江稠州，彰显了三连冠得主的底蕴。

辽粤两队彼此均无秘密可言。后卫线上是国手级别的对决，广东胡明轩、赵睿、徐杰对辽宁郭艾伦和赵继伟，没有一方在纸面上有绝对优势。外援方面，广东的威姆斯有着比辽宁的弗格更稳定的发挥，屡次上演单骑救主的好戏。季后赛首轮首场对阵天津，威姆斯贡献11投11中的百分百命中率，目前状态正盛。

但在锋线和内线，广东的用人选择稍显捉襟见肘。锋线上，广东任骏飞能否回归尚无定数，老将周鹏已独撑季后赛四场比赛，场均出战超过37分钟。面对辽宁23岁的张镇麟，周鹏的体能或将迎来挑战。而易建联仍是广东打硬仗时内线最能依靠的人。半决赛里，这位将满35岁的老将可能要面对辽宁韩德君、付豪和莫兰德的轮番冲击。

不过，广东绝非可以轻易迈过的门槛。辽粤间的比赛胜负，很有可能到最后一刻才见分晓。

另一半区的沪浙对决同样充满看点和悬念。本赛季，李春江每次率领上海遇上老东家广厦都会备受关注，广厦主帅王博是李春江时期的助理教练，两人可谓教练岗位上的师徒；而赵岩昊、孙铭徽、胡金秋等广厦主力均是在李春江麾下成长起来的球员，上海对广厦可谓知根知底。

而广厦在阵容厚度和经验方面则占优。从2007—2008赛季开始，广厦每年都闯入了季后赛，并有过一次总决赛经历；上海则是12年来首次进入季后赛四强。阵容上，广厦诸将已配合多年，主力阵容均打过2017—2018赛季的总决赛，比上海本赛季组建的新阵容明显经历过更多硬仗的磨炼。

但上海的新阵容在李春江的调教下也产生了令人惊喜的化学反应。常规赛上海高居第三，新援王哲林成进攻核心，他与胡金秋的内线对位也将颇具看点。在两队常规赛的两次碰面中，王哲林出场一次，交出28分17个篮板的大号“两双”，力压胡金秋该场的19分6个篮板，上海最终仅以95:101惜败。

而在王哲林没有出战的另一场交手中，上海则以42分大胜。该场比赛上海两大外援富兰克林和冯莱同样轮休，因而这一分差似乎并不能反映两队的真实实力对比，鹿死谁手还要看两队的临场发挥。

12日晚，辽粤首场比赛将率先打响。上海和广厦首战则将于13日鸣哨。半决赛将采用五场三胜制的赛制。据新华社电